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പാദവാർഷിക ആതǲŦികവിലയിരുĹൽ 2025 – 26

മാĶകേചാദǲേപƀർ 
ഗണിതം 

ãാസ് – 10 സമയം : 2½  മണിÚൂർ 
ആെക േǘാർ : 80 

നിർേദശāൾ 

 ആദǲെĹ 15 മിനിǯ്, േചാദǲāൾ വായിă് മനസിലാÚാനും, ഉĹരāെളÚുറിă്
ചിŦിÚാനും ഉപേയാഗിÚുക.

 A, B, C, D എų നാലു ഭാഗāളിലായി 26 േചാദǲāളാണുǬത്.

 എƽാ േചാദǲāൾÚും ഉĹരെമഴുതണം. “A അെƽÿിൽ B” എų തരĹിലുǬ
േചാദǲāളിൽ, ഏെതÿിലും ഒരു േചാദǲĹിന് ഉĹരെമഴുതിയാൽ മതി.

 േചാദǲāൾÚ് ഏത് âമĹിലും ഉĹരāൾ എഴുതǱ; േചാദǲĹിെź നƠർ Õതǲമായി
എഴുതിയാൽ മതി

 ആവശǲമുǬ ǚലāളിൽ ഉĹരāൾ വിശദീകരണം

Section – A 

1. 1, 7, 13, ... എų സമാŦരേǋണിയിെല പദം ആകാĹത്, ചുവെടയുǬ സംഖǲകളിൽ
ഏതാണ്?
(i) 61 (ii) 81 (iii) 91 (iv) 121 (1) 

2. ചുവെടയുǬ രĬു ƂǙാവനകൾ േനാÚുക:

ƂǙാവന A : ഒരു സമാŦരേǋണിയിെല 5-ാം പദം 8 ആെണÿിൽ, 3-ാം

പദĹിെźയും 7-ാം പദĹിെźയും തുക 16 ആണ്. 

ƂǙാവന B : ഒരു സംഖǲേയാട് ഒേര സംഖǲ കൂĞിയും കുറăും കിĞുų സംഖǲകളുെട 
തുക, ആ സംഖǲയുെട രĬു മടāാണ്. 

ഇനി താെഴ പറĚിരിÚുųവയിൽ ശരിയായത് കĬുപിടിÚുക 

a. A ശരിയാണ്, B െതǯാണ്
b. A െതǯാണ്, B ശരിയാണ്
c. രĬും ശരിയാണ്, A യുെട കാരണമാണ് B
d. രĬും ശരിയാണ്, Aയുെട കാരണമƽ B (1)
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3.  

(A) ഒരു സമാŦരേǋണിയിെല 4-ാം പദം 80 ഉം 7-ാം പദം 60 ഉം ആണ്.  

(i) ഈ േǋണിയിെല 10-ാം  പദം എŦാണ്? 
(ii) ആദǲ പദം എŦാണ്? 

അെƽÿിൽ 

(B) 8, 15, 22, ... എų സമാŦരേǋണിയിൽ 
(i) ഏെതÿിലും രĬു പദāൾ തƣിലുǬ വǲതǲാസം 56 ആകുേമാ? 

(ii) 302 ഈ േǋണിയിെല പദമാേണാ? ആെണÿിൽ എŅാമെĹ പദം?      (3) 
 

4. ഒരു സമാŦരേǋണിയിെല ആദǲെĹ 5 പദāളുെട തുക 40 ഉം ആദǲെĹ 13 
പദāളുെട തുക 260 ഉം ആണ് 

(i) ഈ േǋണിയിെല 3-ാം പദം എŦാണ്? 

(ii) 7-ാം പദം എŦാണ്? 

(iii) ഈ േǋണിയിെല ആദǲെĹ  3 പദāൾ  എഴുതുക                       (4) 

                            
5. ഒരു സമാŦരേǋണിയിെല ആദǲെĹ 8 പദāളുെട തുക 240 ആണ്  

(i) ഈ േǋണിയിെല 4-ാം പദĹിേźയും 5-ാം പദĹിെźയും തുക 
കണÚാÚുക.  

(ii) 3-ാം പദം 15 ആണ്. 6-ാം പദം എŦാണ്? 
(iii) ആദǲെĹ 8 പദāളുെട തുക 240 ആയ മൂų് സമാŦരേǋണികൾ എഴുതുക.  

         (5) 

Section – B 
 

6. ഒരു സമാŦരേǋണിയുെട ബീജഗണിതരൂപം xn = 75n ആണ്. ഇതിെല 100-ാം പദĹിൽ 

നിų് 101-ാം പദം കിĞാൻ  
(i)  5കൂĞണം (ii) 5 കുറƩണം (iii) 7 കൂĞണം       (iv) 7 കുറƩണം 

            (1) 
7. x2 6x + 9 എų ബഹുപദĹിെź ചിŅം, വിലāെനയുǬ വരയുമായി കൂĞിമുĞുų 

ǚാനം ഏതാണ്? 

(i) 3  (ii) 3  (iii) 6 (iv) 6 
(1) 
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8. 3, 9, 15, … എų സമാŦരേǋണിയിെല ഏത് പദĹിെźയും വർഗം, 9 െന ഒരു 
ഒǯസംഖǲെകാĬ് ഗുണിăതാെണų് െതളിയിÚുക. 
            (3) 

 
9. രĬു സംഖǲകളുെട തുക 6 ഉം ഗുണനഫലം 7 ഉം ആണ്. 

(i) ഈ സംഖǲകളിൽ ഒų് 3 ൽ കൂടുതലും, മെǯാų് 3 ൽ കുറവുമാണ്. എŦുെകാĬ്? 
(ii) സംഖǲകൾ കണÚാÚുക? 

(4) 
10. ചുവെട രĬ് സമാŦരേǋണികൾ െകാടുĹിĞുĬ്. 

5, 11, 17, ... 
8, 14, 20, ... 

(i) ഈ രĬു േǋണികളിെലയും 4-ാം പദāൾ തƣിലുǬ വǲതǲാസം എŦാണ്? 
(ii) ഒųാമെĹ േǋണിയിെല ആദǲെĹ 25 പദāളുെട തുകേയÚാൾ എŅ 

കൂടുതലാണ്, രĬാമെĹ േǋണിയിെല ആദǲെĹ 25 പദāളുെട തുക? 
(4) 

11. ഒരു സമാŦരേǋണിയിെല ആദǲം മുതലുǬ തുടർăയായ പദāളുെട തുകകളുെട 
േǋണിയാണ് 5, 16, 33, ... 

(i) സമാŦരേǋണിയിെല ആദǲ പദവും രĬǱപദവും കണÚാÚുക 
(ii)  ഈ സമാŦരേǋണിയുെട ബീജഗണിതരൂപം എഴുതുക 

(4) 
12.  

(A) ഒരു ചതുരĹിെź ഒരു വശĹിെź നീളം മേǯ വശേĹÚാൾ 14 െസźിമീǯർ  
കൂടുതലാണ്; അതിെź വികർണĹിെź നീളം 26 െസźിമീǯർ 

(i) തųിĞുǬ വിവരāെള ഒരു രĬǱÕതി സമവാകǲമായി എഴുതുക 
(ii) ചതുരĹിെź വശāളുെട നീളം കണÚാÚുക  

അെƽÿിൽ 

(B) ഒരു മĞŅിേകാണĹിെź ലംബവശāളിൽ ഒų് മെǯാųിേനÚാൾ 7  െസźിമീǯർ 
കൂടുതലാണ്.  അതിെź പരƀളവ് 60 ചതുരǋെസźിമീǯർ. ŅിേകാണĹിെź മൂųു 
വശāളുെടയും നീളം കണÚാÚുക 

             (4) 
13.  

(A) 
a. 6 െകാĬ് ഹരിăാൽ ശിǑം ഒǯസംഖǲയായ എĴൽസംഖǲകളുെട േǋണി 

സമാŦരേǋണിയാേണാ? കാരണെമŦാണ്? 
b. ഈ േǋണിയുെട ആദǲെĹ n പദāളുെട തുക ബീജഗണിതരൂപĹിൽ എഴുതുക. 

അെƽÿിൽ 
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(B) 
 ഒരു സമാŦരേǋണിയിെല ആദǲപദം 4 ഉം, െപാതുവǲതǲാസം 3 ഉം ആണ്. 

(i) ഈ േǋണിയിെല ആദǲെĹ 10 പദāളുെട തുക കണÚാÚുക. 

(ii) 2-ാം പദം മുതൽ 11-ാം പദം വെരയുǬ പĹു പദāളുെട തുക എŦാണ്? 
(iii) ഈ േǋണിയിെല തുടർăയായ ഏെതÿിലും  10 പദāളുെട തുക 500 

ആകുേമാ? എŦുെകാĬ്? 
           (5) 

14.  
(i) 6, 10, 14, ... എų സമാŦരേǋണിയിെല ആദǲെĹ n പദāളുെട തുക 

ബീജഗണിതരൂപĹിൽ എഴുതുക. 
(ii) ഈ േǋണിയിെല ആദǲെĹ എŅ പദāൾ കൂĞിയാൽ 880 കിĞും? 

(5) 

 
Section – C 

 
15. 3, 8, 9 എųീ അÚāൾ ആവർĹിÚാെത ഉപേയാഗിă് ഉĬാÚാവുų എƽാ 

മൂųÚസംഖǲകളും കടലാസുതുĬുകളിൽ എഴുതി ഒരു െപĞിയിൽ ഇĞിĞുĬ്. ഇതിൽനിų് 
ഒരു തുെĬടുĹാൽ അതിെല സംഖǲ 800 ൽ കുറവാകാനുǬ സാധǲത എŦാണ് ? 

(i) 
ଵ

ଷ
 

(ii) 
ଶ

ଷ
 

(iii) 
ଵ

଺
 

(iv) 
ହ

଺
                                (1) 

 
16. ചിŅĹിെല ഓേരാ ƾĹĹിെźയും ഉǬിൽ ഓേരാ കുĹിടുųു. 

 

 

 

 

ഒųാമെĹ ƾĹĹിൽ ഈ കുĹ് കറുƀിă ഭാഗĹ് ആകാനുǬ സാധǲത, p എųും, 
രĬാമെĹ ƾĹĹിൽ കറുƀിă ഭാഗĹ് ആകാനുǬ സാധǲത q എųും എടുĹാൽ, p, q 
എųീ സംഖǲകൾ തƣിലുǬ ബŰം എŦാണ്?  

(i) P= 1-q    (ii)  p= 
ଵ

ଶ
 – q   (iii) p = 

ଵ

ଶ
q   (iv) p= q 

                        (1) 
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17. ചിŅĹിൽ ƾĹĹിെല ഒരു ഞാണിെź അǯāൾ ƾĹേകůവുമായി 
േയാജിƀിăിരിÚുųു: 
ഈ വǲĹĹിനകĹ് ഒരു കുĹിĞാൽ അത് 

(i) ചിŅĹിെല ŅിേകാണĹിെź അകĹാകാനുǬ സാധǲത 
എŦാണ്?  

(ii) കറുƀിăിരിÚുų ƾĹഖįĹിൽ ആകാനുǬ സാധǲത 
എŦാണ്? 

                                

(3) 
 

18. ഏെതÿിലും ഒരു മൂųÚസംഖǲ എടുĹ്, അതിെന 4 െകാĬ് ഹരിăാൽ 3 മിăം 
വരാനുǬ സാധǲത എŦാണ്? 

(4) 
 

19.  

(A) 1 മുതൽ 6 വെരയുǬ സംഖǲകൾ അടയാളെƀടുĹിയ രĬു പകിടകൾ ഒųിă് 
ഉരുĞുųു. ഇāെന കിĞുų സംഖǲകളിൽ  

(i) രĬും ഒǯസംഖǲ ആകാനുǬ സാധǲത എŦാണ്? 
(ii) രĬിെźയും തുക ഒǯസംഖǲ ആകാനുǬ സാധǲത എŦാണ്?  
(iii) രĬിെźയും ഗുണനഫലം ഒǯസംഖǲ ആകാനുǬ സാധǲത എŦാണ്? 

 
അെƽÿിൽ 

 
(B) 10 A ãാസിൽ  20 ആൺകുĞികളും, 15 െപൺകുĞികളും ഉĬ്. 10 B ãാസിൽ  15 

ആൺകുĞികളും, 20 െപൺകുĞികളുമാണ്. ഗണിതശാȼേമളയിൽ പെÿടുÚാൻ ഓേരാ 
ãാസിൽനിųും ഒരു കുĞിെയ തിരെĚടുÚണം  

(i) രĬും െപൺകുĞികൾ ആകാനുǬ സാധǲത എŦാണ്? 
(ii) ഒരു ആൺകുĞിയും ഒരു െപൺകുĞിയും ആകാനുǬ സാധǲത എŦാണ്? 
(iii) ഒരാെളÿിലും ആൺകുĞി ആകാനുǬ സാധǲത എŦാണ്? 

(5) 
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Section – D 
         
   

20. P, Q, R എųീ ബിŭുÚളിലൂെട കടųുേപാകുų ƾĹം വരăാൽ S 
എų ബിŭു  

a. ƾĹĹിെź പുറĹായിരിÚും 
b. ƾĹĹിെź അകĹായിരിÚും      
c. ƾĹĹിൽĹെų ആയിരിÚും 
d. തųിĞുǬ വിവരāളിൽനിų് നിǅയിÚാൻ കഴിയിƽ     

         
         (1) 
 

21. ചുവെടയുǬ രĬു ƂǙാവനകൾ േനാÚുക: 

ƂǙാവന A : ഏതു ƾĹĹിലും ഒരു ചാപം മറുചാപĹിെല ഒരു 
ബിŭുവിലുĬാÚുų േകാൺ, ചാപĹിെź േകůേകാണിെź 
പകുതിയാണ്. 

 ƂǙാവന B : ഏതു ŅിേകാണĹിലും, ഒരു മൂലയിെല പുറംേകാൺ, മǯു രĬു 
മൂലകളിെല അകേÚാണുകളുെട തുകƩ് തുലǲമാണ്. 

ഇനി താെഴ പറĚിരിÚുųവയിൽ ശരിയായത് കĬുപിടിÚുക 

(i) A ശരിയാണ്, B െതǯാണ് 
(ii) A െതǯാണ്, B ശരിയാണ് 
(iii) രĬും ശരിയാണ്, A യുെട കാരണമാണ് B 
(iv) രĬും ശരിയാണ്, A യുെട കാരണമƽ B 

(1) 

 

22. ആരം 10 െസźിമീǯർ ആയ ƾĹĹിെല ഒരു ചാപം, മറുചാപĹിലുĬാÚുų േകാൺ 

18 ആണ്. ആ ചാപĹിെź നീളം എŅ െസźിമീǯറാണ്? 
  (3) 

 

23.  

(A) ചിŅĹിൽ ഒരു ƾĹĹിെല അĕു ബിŭുÚൾ േയാജിƀിă് ഒരു 
സമപĕഭുജം വരăിരിÚുųു. ചിŅĹിൽ അടയാളെƀടുĹി 
യിരിÚുų േകാൺ കണÚാÚുക. 

 
അെƽÿിൽ 
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(B) ചിŅĹിെല ƾĹĹിൽ AB, CD എųിവ പരǝരം ലംബമായ 
ഞാണുകളാണ്. APC, BQD  എųീ ചാപāൾ േചർĹുവăാൽ, 
ƾĹĹിെź പകുതിയാകും എųു െതളിയിÚുക. 

 
  (3) 

 
24.  

(A) ചിŅĹിൽ ƾĹĹിെź ഒരു വǲാസവും, അതിനു സമാŦരമായ 
ഒരു ഞാണും വരăിĞുĬ്. ചിŅĹിെല ŅിേകാണĹിെല 
േകാണുകെളƽǱ കണÚാÚുക. 

 
അെƽÿിൽ 

 
 
 

(B) ചിŅĹിൽ ഒരു ƾĹĹിെല മൂųു ബിŭുÚൾ േയാജിƀിă് 
ഒരു Ņിേകാണം വരă്, അതിെź ഒരു മൂല ƾĹേകůവുമായി 
േയാജിƀിăിരിÚുųു.  x +y = 90 എųു െതളിയിÚുക.  

 

(4) 
 
 

25. ചിŅĹിൽ ഒരു ƾĹĹിെല നാലുബിŭുÚൾ േയാജിƀിă് ഒരു 
ചതുർഭുജം വരăിരിÚുųു. അതിെź േകാണുകളും, 
വികർണāൾÚിടയിെല േകാണുകളും കണÚാÚുക:  

 

(5) 
 

26. ആരം 3െസźിമീǯറായ ഒരു ƾĹം വരƩുക. അതിെല മൂųു ബിŭുÚൾ േയാജിƀിă്, 

രĬ് േകാണുകൾ 22
ଵ

ଷ
യും 32

ଵ

ଶ
 യും ആയ Ņിേകാണം വരƩുക. 

  (5) 
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